



Siedlce, dnia 18.11.2024 r.

## WYJAŚNIENIE TREŚCI INFORMACJI

*Dotyczy: postępowania numer: W/128/2024 na ochronę fizyczną osób i mienia, realizowana przez SUFO, na rzecz jednostek wojskowych*

Na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 28 Wojskowy Oddział Gospodarczy zawiadamia, że w postępowaniu na ochronę fizyczną osób i mienia, realizowaną przez SUFO, na rzecz jednostek wojskowych, wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 1 udzielił następujących wyjaśnień.

### **Wniosek nr 1:**

#### **Pytanie nr 1:**

Odnosząc się do udzielonej przez Państwa w dniu dzisiejszym odpowiedzi Wykonawca wskazuje, że nie pytał o zapewnienia łączności w ochronianych obiektach i związane z tym pozwolenie radiowe tzw. "dyspozytorskie" (dotyczące porozumiewania przez radiotelefony), lecz o to, czy wymagacie Państwo monitorowania sygnałów alarmowych drogą radiową i w związku z tym wymagacie również legitymowania się przez wykonawcę pozwoleniem radiowym UKE na monitorowanie. Proszę o jednoznaczną odpowiedź w tym zakresie, gdyż od niej jest uzależniona decyzja wykonawcy o złożeniu wniosku o dopuszczenie w przedmiotowym postępowaniu.

**Odpowiedź:** *Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w Informacji oraz w wyjaśnieniach złożonych w dniu 14.11.2024 r., tj:*

*„13. Do zapewnienia łączności w ochronianych obiektach, wykonawca będzie musiał dysponować pozwoleniem radiowym na używanie radiowych urządzeń*

*nadawczo - odbiorczych, pracujących w służbie radiokomunikacji ruchomej lądowej typu dyspozytorskiego z przydzieloną częstotliwością radiową obejmującą, co najmniej obszar chronionego obiektu wraz z warunkami wykorzystania. Pozwolenie radiowe Wykonawca musi posiadać z chwilą przystąpienia do realizacji umowy i okazać je na wezwanie Zamawiającego.”*

**Wniosek nr 2:**

**Pytanie nr 1:**

W nawiązaniu do wcześniejszych odpowiedzi w zakresie posiadania decyzji przyznającej broń do ochrony osób i mienia proszę o potwierdzenie, że Wykonawca ubiegający się o zamówienie w części 1-3 nie jest zobowiązany do posiadania decyzji przyznającej broń do ochrony osób i mienia.

**Odpowiedź:** *Zamawiający informuje, iż zgodnie z Rozdziałem V - INFORMACJI O WARUNKACH UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU na potwierdzenie spełnienia warunków w zakresie części 1-7 wymaga:*

*1.1. Uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów:*

- Aktualną koncesję MSWiA do prowadzenia działalności w zakresie ochrony osób i mienia oraz zabezpieczenia technicznego wydaną na podstawie ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1995);*
- Decyzję przyznającą prawo posiadania broni w celu ochrony osób i mienia;*

**KOMENDANT**

**/-/ plk Tomasz ZIMOLUŻYŃSKI**